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Tisztelt Bardócz Csaba Úr! 
 
2021. február 18.-án hivatalunk részére egy bejelentést továbbított, amely a Járókelő közhasznú Egyesület 
weboldalán került rögzítésre. 
A bejelentés szerint, Budakalász területén gyakori a zöldterületen való parkolás. 
 
A bejelentést 2020. augusztus 28.-án rögzítették, majd továbbították, az ügyben nem illetékes Budapest Főváros I. 
Kerület Budavári Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Beruházási Iroda részére. 
Nevezett hatóság, augusztus 29.-én válaszában jelezte, hogy az ügyben illetékességgel nem rendelkezik, mivel a 
helyszín Budakalász és nem Budapest. 
 
A bejelentésben szereplő képek alapján megállapítható, hogy egy gépjármű valóban szabálytalanul, zöldterületen 
parkol, Budakalász, Omszk park 3. sz. alatti Budakalászi Sportcsarnok parkolójában. 
Azonban, a képen szereplő, szabálytalan gépjármű egyedi azonosító jelét (forgalmi rendszám) a bejelentő kitakarta, 
továbbá a jelzés, elévülési időn túl érkezett be a hivatalomhoz. 
 
A bejelentésből adódó hiányosságok miatt, a bejelentés lehetetlen célra irányul, így az ügyben érdemben eljárni nem 
lehet. 
A jármű, illetve annak üzembentartójának adatai, a hatósági jelzés kitakarása miatt nem megállapítható. 
A késői jelzés miatt a jármű sofőrjét a helyszínen megtalálni, vagy utólag felkutatni lehetetlen. 
 
Kérem, hogy a bejelentőt figyelmét hívja fel arra, hogy bejelentésével, és indokolatlan cselekményeivel (rendszám 
kitakarás, más hatóság megjelölés) úgy értelmezzük, hogy akadályozza az érdemi intézkedést az ügyben. 
 
A későbbiekre való tekintettel, hasonló szabálytalanságok észlelése esetén, csak abban az esetben tud hivatalunk 
eljárni, ha az észlelés és a bejelentés között eltelt idő nem akadályozza a hatékony fellépést, illetve a szükséges 
információkat (egyedi azonosításra alkalmas bizonyítékok) nem tartják vissza, hanem a hivatalunk részére 
megküldik. 
Javasoljuk az ilyen jellegű szabálytalanságok észlelése esetén, közvetlenül értesítsék a Budakalászi Önkormányzati 
Rendészetet, vagy a területileg illetékes Redőrkapitányságot. 
 
Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét. 
 
Budakalász, 2021. február 23. 
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